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Κίνηση υπέρ του Επισκόπου Αμαθούντος για την 
Μητρόπολη Πάφου
/ Γενικά Θέματα

Ομάδα 25 περίπου πολιτών της Πάφου, που έχουν ενεργό 
συμμετοχή στα εκκλησιαστικά πράγματα, έχουν προχωρήσει 
επισήμως σε κίνηση για την υποβολή υποψηφιότητας του 
Επισκόπου Αμαθούντος κ. Νικολάου για τον μητροπολιτικό 
θρόνο Πάφου.

Πληροφορίες του PafosNet αναφέρουν ότι η ομάδα των πολιτών είχε ήδη 
συνάντηση στη Λεμεσό με τον Αμαθούντος κ. Νικόλαο, στον οποίο άσκησαν 
έντονες πιέσεις για να εκδηλώσει επισήμως το ενδιαφέρον του για την 
Μητρόπολη Πάφου, κρίνοντας ότι το εκκλησιαστικό του υπόβαθρο είναι το 
κατάλληλο για να ηγηθεί της πρώτης τη τάξει Μητρόπολης της Εκκλησίας της 
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Κύπρου.

Την κίνηση των παφιτών παραγόντων και την πραγματοποίηση της συνάντησης 
τους με τον Επίσκοπο Αμαθούντος, επιβεβαίωσαν μιλώντας στο PafosNet 
παράγοντες που μετέχουν στην κίνηση. Όπως ανέφεραν, η συνάντηση διεξήχθη σε 
καλό κλίμα και ο Επίσκοπος Αμαθούντος ανέφερε στους συνομιλητές του ότι πριν 
λάβει την οριστική του απόφαση επιθυμεί να συναντηθεί με τον πνευματικό του, 
Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανάσιο, καθώς και με τον Αρχιεπίσκοπο 
Κύπρου κ.κ. Γεώργιο για να συζητήσει το θέμα μαζί τους.

Οι παφίτες που προωθούν την υποψηφιότητα του Επισκόπου Νικόλαου για τον
μητροπολιτικό θρόνο Πάφου, εκτιμούν ότι εντός της αυριανής μέρας οι επαφές 
αυτές του Αμαθούντος θα έχουν ολοκληρωθεί και ο ίδιος θα ανακοινώσει σε 
αυτούς την τελική του απόφαση. Εξέφρασαν δε την εκτίμηση ότι οι προοπτικές 
είναι καλές προς την κατεύθυνση της αποδοχής της πρότασης τους από πλευράς 
του Επισκόπου Αμαθούντος.

Για τον μητροπολιτικό θρόνο Πάφου έχει ήδη επισημοποιήσει την πρόθεση του να 
διεκδικήσει τις εκλογές ο Αρχιμανδρίτης της Αρχιεπισκοπής Ιωάννης, ενώ οι 
διεργασίες ως προς τέσσερις τουλάχιστον άλλους ιεράρχες συνεχίζονται χωρίς 
οριστικοποίηση των δεδομένων.

Φωτογραφία αρχείου: Ιερά Μητρόπολη Βεροίας
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